
PASAVČEK V ŽIRAFAH 

Otroci so v letošnjem letu spoznali maskoto Pasavčka in se seznanili s sloganom »Red 

je vedno pas pripet« ter pesmijo o Pasavčku. Spoznavali so pravila varne hoje v 

prometu (hoja po pločniku, prečkanje ceste, upoštevanje prometnih znakov). Starše 

smo sprotno obveščali o varni vključenosti v prometu (varna hoja in pravila varne 

vožnje z uporabo varnostnih pasov in otroških varnostnih sedežev). Otroci so preko 

različnih dejavnosti razvijali vidno in slušno zaznavanje v prometu ter izdelali svoj 

prometni znak in obešanko. 

V okviru projekta smo skupaj pripravili »Pasavčkovo pot«, ki je potekala v našem mestu 

in okolici in pripravili zemljevid oz. Pasavčkov kažipot. Del poti smo skupaj z otroci 

prehodili peš ter med tem izvajali različne naloge v obliki iskanja skritega zaklada 

(uganke, deklamacija Red je vedno pas pripet, kviz z vprašanji na temo poznavanja 

pravil varnosti v prometu, žig Pasavčka, obešanka za v avtomobil Pasavčka kot 

nagrada na koncu poti). Na ta način smo skupaj ozaveščali pravila varne hoje. Drugi 

del poti so s pomočjo Pasavčkovega kažipota starši (stari starši) opravili skupaj s 

svojimi otroki v popoldanskem času. 

Pasavčkov kažipot je vključeval različne oblike varnosti v prometu in sicer varne hoje, 

vožnje z avtomobilom in vožnje s kolesom oz. skirojem. Vsak del poti nas je spodbujal 

k upoštevanju varnega obnašanja v prometu.  

V projektu so sodelovali vsi otroci in tudi njihovi starši (v obliki pogovora doma, 

aktivno vključevanje staršev in starih staršev pri izvedbi Pasavčkove poti, 

spodbujanja otrok k upoštevanju pravil v prometu). Pri izvedbi Pasavčkovega 

kažipota so aktivno sodelovali otroci, ki so narisali posamezne orientacijske točke na 

poti. Pri načrtu osnovne poti nam je pomagala mama deklice v skupini, ki je po 

poklicu arhitektka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Izdelava lutke Pasavčka 

Kasneje je eden od otrok samoiniciativno izdelal še 

svojo lutko Pasavčka na palici s katerim so se potem 

otroci med seboj igrali. Lutko so vključevali v različne 

dejavnosti, ki so potekale v skupini. Lepo je bilo 

opazovati njihovo igro in spontano komunikacijo 

otrok iz katere je bilo prepoznati, da poznajo veliko 

prometnih pravil.  

 

 

Izdelava prometnih znakov 

Z otroki smo se veliko pogovarjali tudi o pomenu prometnih 

znakov v prometu, prebirali smo slikanice na temo prometa 

in se igrali z malimi lesenimi prometnimi znaki. Otroci so 

nato z velikim veseljem izdelovali različne prometne znake 

po lastni izbiri, ki so jih prilepili tudi na lesene paličice, da so 

z njimi lažje rokovali (le-te so otroci odnesli domov). Ob 

vsem tem jih je vedno spremljala lutka Pasavčka. 

 

 

Varno vključevanje v promet  

Tudi na sprehode so se otroci varno pripravili. Vedno so uporabljali rumene rutice, da 

so bili v prometu opaženi. Učili so se varne hoje po pločniku, prečkanja z dvignjeno 

roko in prepoznavali so pomembne prometne znake za pešce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

Pripravili: Alenka in Dolores 


